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Договор Београда и Приштине у Бриселу представља издају српских националних
интереса, сматра председник Скупштинског одбора за Косово и Метохију, Љубомир
Краговић.

  

Договор шефова београдског и приштинског преговарачког тима Борислава
Стефановића и Едите Тахири у Бриселу представља издају српских националних
интереса и рад у интересу квазидржаве Косово. Нема разлике између Бориса Тадића и
Хашима Тачија. Како је могуће да у исто време Стефановић потписује споразуме и
олакшава независност лажној држави, а председник Србије Борис Тадић обећава да
Косово неће бити независно, коментарише у интервјуу за "Вести" Љубомир Краговић,
председник Одбора Скупштине Србије за Косово и Метохију.

  

Едита Тахири тврди да постигнути споразуми значе први корак Србије у правцу
признања независности Косова?

  

- Едита Тахири говори истину. Јасно је да су личне карте, матичне књиге, пасоши, путне
исправе препознатљиви документи једне државе. Зато је признавање албанских
возачких дозвола, њихових личних докумената у ствари признавање лажне државе.

  

Објашњава се да је све то ипак у интересу Срба на Косову и Метохији...

  

- Да се разумемо, нема разлике између Бориса Тадића и Хашима Тачија. Српском народу
на Косову и Метохији није добро под окриљем власти ниједног од њих, јер је сигурно да
они неће бринути о нама. Ипак, безболније је да косовски Срби буду део Србије, без
обзира на то каква је власт у Србији.
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Живите на Косову, како народ реагује?

  

- Ово је велики ударац за људе који живе на Космету. Уместо да сви славимо велики
успех Новака Ђоковића, ми смо тужни због потеза Борка Стефановића. Немогуће је
радовати се ако те твоја власт полако препушта у руке квазидржави.

  

Да ли је народ у паници?

  

- Није, али никоме није јасно како је могуће да власт тако лако пристаје на услове
Албанаца. Људи су очекивали бар неку борбу, али ништа од тога.

  

Шта ћете ви урадити као председник скупштинског Одбора за КиМ?

  

- Нико нас није обавестио да ће преговарачки тим са Борком Стефановићем на челу
урадити овако нешто. Одмах сам звао и тражио да се он појави у парламенту. Нека дође,
погледа нас у очи и објасни зашто је то урадио.

  

A Устав?

  

Заједница општина севера Косова најавила је кривичну пријаву против шефа Борка
Стефановића због угрожавања територијалног суверенитета и интегритета земље. Оно
што је урађено супротно је Уставу Србије. Следује му казна закона од десет година, сада
се то вероватно неће десити јер ће га власт заштити. Али, доћи ће дан и за то.

  

(Вести)
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